

**EDITAL DEG Nº 006/MOSTRA DE CURSOS 2024**

PROCESSO Nº 23106.029294/2024-54

**CHAMADA AOS CURSOS DE GRADUAÇÃO PARA PARTICIPAÇÃO NA MOSTRA DE CURSOS 2024 - RETIFICAÇÃO**

O Decanato de Ensino de Graduação (DEG), por meio da Coordenação de Projetos e Eventos Institucionais (CPE), torna pública a retificação ao edital 06/2024, nos seguintes itens:

**3. DA FORMALIZAÇÃO DA PARTICIPAÇÃO DOS CURSOS****ONDE SE LÊ:**

3.3 O total de estudantes nas equipes **não poderá ultrapassar o total de 6 membros.**

**LEIA-SE:**

3.3 Não há limite para o número de estudantes nas equipes. O(A) Professor(a) Responsável e/ou o(a) Supervisor(a) de Equipe será responsável pela distribuição dos expositores durante o evento.

3.3.1 O(A) Professor(a) Responsável e/ou o(a) Supervisor(a) de Equipe será responsável pelo ateste e entrega da lista de frequência com os nomes e a indicação da carga horária cumprida por cada expositor(a).

3.3.2 A carga horária total para os membros das equipes totalizará no máximo 24h, sendo 4h para cada turno cumprido.

**6. DO CRONOGRAMA****ONDE SE LÊ:**

6.1

<b>ATIVIDADES</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do Edital	09/07/2024
Período de Inscrições	10/07 a 13/09/2024
Divulgação do Resultado Provisório	18/09/2024
Interposição de Recurso	19/09 e 20/09/2024
Resultado Final	23/09/2024
Exposição na Mostra de Cursos	A definir*

**LEIA-SE:**

6.1

**ATIVIDADES****DATAS**

Publicação do Edital	09/07/2024
Período de Inscrições	10/07 a 13/09/2024
Divulgação do Resultado Provisório	18/09/2024
Interposição de Recurso	19/09 e 20/09/2024
Resultado Final	23/09/2024
Montagem dos estandes	04/11/2024
Exposição na Mostra de Cursos	05, 06 e 07/11/2024
Desmontagem dos estandes	08/11/2024

## 7. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

### ACRESCENTE-SE:

7.4 Informações administrativas, orientações técnicas e operacionais sobre os procedimentos básicos para a realização do evento estão disponíveis no Guia do Expositor (doc 11660245 ).

7 . 5 Dúvidas e/ou orientações poderão ser direcionadas ao e-mail **cpe.dieg@unb.br**.



Documento assinado eletronicamente por **LUCAS DE OLIVEIRA DA SILVA, Diretor(a) Substituto(a) de Inovação e Estratégias para o Ensino de Graduação do DEG**, em 30/08/2024, às 16:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Veruska Albuquerque Pacheco, Coordenador(a) de Projetos e Eventos Institucionais do Decanato de Ensino de Graduação**, em 30/08/2024, às 16:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **11650346** e o código CRC **114958E7**.